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Identifikační údaje o zadavateli 

 

Obec Tuchlovice 

se sídlem U Staré školy 83, 273 02 Tuchlovice 

zástupce zadavatele: Mgr. Jaroslav Pošta, starosta 

IČ: 00235041 

DIČ: CZ00235041 

 

Druh veřejné zakázky: Veřejná zakázka na služby 

Druh zadávacího řízení: Soutěž o návrh 

 

 

Věc: Vysvětlení soutěžních podmínek č. 8 

 

Vážení, 

v souladu se ustanovením § 98 a 99 zákona č. 134/2016 Sb. o zadávání veřejných zakázek, v platném znění (dále 

jen „ZZVZ“), Vám oznamujeme vysvětlení soutěžních podmínek. 

 

Dotazy z 19. 4. 2023 

Ráda bych se zeptala na doplňující informace ohledně vypsané soutěže: 

1. Součástí zadání je ideové zpracování dopravního řešení. Znamená to, že je nutné přizvat do týmu 

dopravního inženýra a dodat zpracovaný návrh silnic včetně značek apod.? 

Odpověď: Dle bodu 4.3.4 soutěžních podmínek bylo možné podávat dotazy týkající se stavebního programu 

nejpozději do 12. 4. Nicméně odpovídáme následovně: 

 

V soutěžním návrhu je třeba navrhnout především dopravní vazby a povrchy (pěší, cyklo, automobily, MHD 

atd.). Nositel zakázky, který vzejde ze soutěže, bude studii dopracovávat (tedy i kompletní dopravní řešení). 

2. Jak moc lze "narušit" komunikaci 2. třídy? Počítáte pouze s možností klasického přechodu, či lze 

uvažovat například o změně povrchu - vydláždění širšího úseku vozovky. Či alespoň změně barvy 

širšího pruhu v sousedství náměstí? 

Odpověď: Požadavky na dopravní řešení včetně komunikace II/606 Karlovarská jsou popsány v bodě 6 

Stavebního programu. 

3. Je možné povrch náměstí řešit nesoudržným povrchem (např. dusaným terénem vsakujícím vodu 

přirozeně místo dláždění?) - myslím především vzhledem k akcím, které se zde konají - taneční či 

jiná vystoupení. 

Odpověď: Požadavky jsou popsány v bodě 7 Stavebního programu a výběr vhodného řešení je ponechán na 

soutěžících. 

4. Náhrady výloh - v textu uvádíte, že zaplatíte náhrady výloh všem, kteří dodají návrh a splní 

podmínky soutěže ve výši 45 tis. kč. Ráda bych se zeptala, co přesně si pod tímto mám představit - 

zda můžeme počítat se zaplacením zaměstnanců a profesantů či nikoli. Dočetla jsem se, že 400 tis. 

kč jsou ceny pro soutěžící. Odečtu-li výhry ve výši 220 tis. zbývá 180 tis. Kč - jsou to peníze na 

náhrady výloh? Představovalo by to jen částku pro necelé čtyři soutěžící. Nepočítáte, že návrh 

dodá více ateliérů? 



Odpověď: 

Rozdělení cen a náhrad výloh je popsáno v bodě 8 Soutěžních podmínek. Dle bodu 8.3 Soutěžních podmínek mají 

na skicovné (náhrady výloh) ve výši 45 tisíc Kč nárok pouze 4 vyzvané týmy uvedené v bodě 5.1. Dle bodu 5.2: 

„Pokud předloží soutěžní návrh nevyzvaný účastník, bude posuzován porotou stejně jako návrh vyzvaných 

účastníků. Nepřísluší mu však finanční náhrada“.  

Všichni soutěžící účastníci (týmy) – ať už 4 vyzvaní či všichni ostatní, kteří se přihlásili do této kombinované 

soutěže, pak soutěží o ceny ve výši 220 000 Kč. 

 

 

Vysvětlení a doplnění soutěžních podmínek a podkladů nemá vliv na lhůtu pro odevzdání soutěžního návrhu. 

 

 

V Tuchlovicích dne 19. 4. 2023 


